

即時發佈

大新慈善籃球挑戰賽 為愛心聖誕大行動籌款

(香港·2022年12月1日)大新銀行有限公司(「本行」)連續十年支持愛心聖誕大行動·於上星期在銅鑼灣南華會綜合體育館舉辦大新慈善籃球挑戰賽。大新銀行邀請了多位7-12歲來自童享慈善基金會的小朋友及近90位大新銀行員工到場·欣賞由大新員工組成的籃球隊伍上演慈善籃球挑戰賽·並攜手參與一系列籃球競技賽。今年大新銀行更特別邀請透過「凝動香港體育基金《邨 JUMP!》屋邨籃球聯賽及訓練計劃」贊助的「青衣戰狼」屋邨籃球隊的學生·與大新籃球隊進行四人籃球友誼賽·切磋球技之餘亦身體力行為愛心聖誕大行動籌款。

大新銀行紮根香港七十五年·一直致力協助回饋本地社區以爭取達致更美好璀璨的未來·而本行的品牌理念「同步 更進步」亦透過持續支持愛心聖誕大行動得以彰顯。本行希望透過慈善籃球挑戰賽鼓勵員工為慈善出力·與童享慈善基金會的小朋友一起提前感受節日溫暖·亦藉此增進同事間的互信及團隊精神。童享慈善基金會是今年愛心聖誕大行動的受惠機構之一·旨在為低收入學生提供STEM培訓·讓學生發掘自身興趣。此外·本行亦已第三年贊助「青衣戰狼」·希望藉此活動讓學生有更多練習球技的機會·同時讓他們參與慈善義務工作。大新銀行一直堅守培育本地兒童及青少年的企業承諾·與童享慈善基金會及凝動香港體育基金的宗旨不謀而合。

大新銀行員工林先生及張先生對於能夠參與這次別具意義的慈善籃球挑戰賽感到非常高興。他們表示：「我們很高興參與大新慈善籃球挑戰賽·在比試球技的同時為善事籌款。跟『青衣戰狼』屋邨籃球隊及童享慈善基金會聯手參加籃球競技賽亦是十分難能可貴的經驗·與『青衣戰狼』的四人籃球友誼賽更是非常緊湊刺激。今天感受到年青人及小朋友的熱情及活力·希望他們享受籃球的樂趣的同時·將來懂得多關心和多幫助別人及身處的社會。」

來自童享慈善基金會的小朋友除了觀賞精彩的籃球賽·更與大新銀行的員工合力完成傳球及投籃等小挑戰·玩得非常投入。楊皓天及楊淦濤小朋友分享：「今天的每個籃球遊戲都很刺激有趣!能夠參與慈善籌款·幫助社會有需要的人改善生活·我們真的感到很開心和很有意義·我們期待再次參加這些慈善活動!」

今年是大新銀行連續第十年支持愛心聖誕大行動·透過大新慈善籃球挑戰賽籌得的善款·將全數捐給愛心聖誕大行動·並由愛心聖誕大行動分配予不同的受惠機構·以支持各項社區計劃及活動。

愛心聖誕大行動是一項由南華早報及香港電台合辦的年度慈善活動。

###



附圖：由大新銀行舉辦的大新慈善籃球挑戰賽圓滿舉行，活動同時為愛心聖誕大行動籌募善款。大新銀行管理層、兩支大新銀行籃球隊、多位童享慈善基金會的小朋友、「青衣戰狼」屋邨籃球隊的學生及近 90 位大新銀行員工均一同出席，身體力行支持慈善賽。

有關大新銀行

大新銀行有限公司（「大新銀行」）為香港上市公司大新銀行集團有限公司（HKG:2356）旗下全資附屬銀行。大新銀行植根香港 75 年，一直憑著「以人為本」的精神為客戶提供優質銀行產品及服務，並不斷推動「同步 更進步」的企業理念，與香港、大灣區至更廣泛地區的客戶共同成長。憑藉多年的銀行業務經驗及穩固基礎，大新銀行業務範疇覆蓋零售銀行、私人銀行以至商業及企業銀行等專業服務。近年大新銀行更積極投資於銀行產品及服務數碼化，與香港智慧銀行發展和推動金融普及的趨勢同步前進。

除上述香港銀行業務外，大新銀行亦全資擁有大新銀行（中國）有限公司、澳門商業銀行股份有限公司和安基財務有限公司（OK Finance），並為重慶銀行策略性股東，持股量約 13%。大新銀行及其附屬公司於香港、澳門及中國內地共有約 70 個業務網點。